

# INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

**FOLIO: 9574** 

**NÚMERO DE PLIEGO** 

11901

Ciudad de México, a 27 de agosto de 2024

Nombre del Coordinador Normativo: UNIDAD DE RIESGOS FINANCIEROS Y ACTUARIALES

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACIÓN DE ESTRATEGIA Y PLANEACIÓN FINANCIERA

ADSCRIPCIÓN: DIVISIÓN DE POLÍTICAS DE ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL

LUGAR DE LA COMISIÓN: QUERETARO, QRO.

DEL: 21/08/2024

AL: 23/08/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN: APOYO DELEGACIONAL

#### 1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

PARTICIPAR EN LA REUNIÓN DE LA PLANEACIÓN ESTATEGICA 2024-2030 DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS.

#### 2. ACTIVIDADES REALIZADAS

LAS DIFERENTES UNIDADES DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS A TRAVÉS DE SUS COORDINADORES Y COLABORADORES PRESENTARON LOS DIFERENTES PROYECTOS ESTRATEGICOS EN CURSO; ASÍ COMO, LOS PLANES Y ACTIVIDADES QUE SE REQUIEREN DESARROLLAR PARA PODER CUMPLIR CON LOS OBJETIVOS PLANTEADOS PARA EL PERIODO 2024-2030.

#### 3. CONCLUSIONES

LA PARTICIPACIÓN DE LOS MIEMBROS DEL EQUIPO DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y EL ESTABLECIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS ALCANZABLES PERMITIRÁ CONTRIBUIR A LOS OBJETIVOS GENERALES ESTABLECIDOS DENTRO DEL INSTITUTO.

### 4. RESULTADOS OBTENIDOS

FUE POSIBLE CONOCER Y REVISAR LOS DISTINTOS PROGRAMAS, INICIATIVAS Y PROYECTOS ESTRATEGICOS DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS; ASÍ COMO, EN AQUELLOS EN LOS QUE COLABORA DE MANERA TRANSVERSAL.

## 5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

IDENTIFICAR LAS ACTIVIDADES Y ACCIONES DEL PLAN DE TRABAJO DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS, PERMITE CONTRIBUIR AL EJERCICIO EFICIENTE DE LOS RECURSOS FINANCIEROS DISPONIBLES, CONSIDERANDO LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 272 DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL Y EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

ARACELI CAMACHO CHAIREZ

Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032